



POLÍTICA DE PRIVACIDAD UNIVERSE TOURS AND TRAVEL CHILE

El cliente autoriza a la agencia de viajes para que su información comercial y/o personal sea almacenada en sus bases de datos, también la autoriza para que esta información sea almacenada, consultada, administrada, verificada, actualizada y transmitida o transferida a terceros con la finalidad de llevar a cabo actuaciones propias de este contrato, del objeto social de Universe Tours and Travel Chile y, en general, cualquier acto propio del giro ordinario de sus negocios, de conformidad con las políticas de tratamiento de datos personales adoptadas por la misma.

La información comercial y los datos personales recogidos u obtenidos por Universe Tours and Travel Chile solo serán tratados para el cumplimiento y ejecución de los servicios contratados o por contratar; con el objeto de realizar comunicaciones a través de correos electrónicos, mensajes de texto y otras comunicaciones electrónicas o físicas; para la información de los servicios que provee Universe Tours and Travel Chile, novedades del mercado a fin, tanto nacionales como extranjeras, noticias de la Empresa, y otras materias relacionadas con los Servicios.

Universe Tours and Travel respeta y cumple con el deber de protección de datos personales, ajustando su actuar a lo dispuesto en al artículo 19 N°4 de la Constitución Política de la República de Chile y a la Ley N° 19.628 de Protección a la Vida Privada y sus modificaciones, principios OCDE y buenas prácticas en materia de protección de datos personales. La confidencialidad y la privacidad de los datos personales de sus clientes, potenciales clientes, colaboradores, proveedores y en general de toda persona que se relacione con el Universe Tour and Travel Chile constituye un deber y una premisa fundamental en la prestación de sus servicios."